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Ülekandekarakteristikud

1) Hüppekaja  g(t)
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2) Impulsskaja

u(t)=δ(t) y(t)=h(t)
H(s)
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t→∞ saab h(t) jääda nullist erinevaks,
kui H(s) sisaldab poolust s=0.



Kokkuvõte:

1) Ülekandefunktsioon
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Iseloomustavad süsteemi nullistel algtingimustel!



Ülekandefunktsioon
Omadused / süsteemide kompositsioon

u1 y2u2 = y1

y1(s) = H1(s)⋅u1(s) y2(s) = H2(s)⋅u2(s)
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Süsteemide kompositsioon:
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2) Paralleelühendus
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3) Tagasisideühendus
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- positiivne tagasiside_

- negatiivne tagasiside+

● Lihtsatest süsteemidest on võimalik moodustada (soovitud omadustega)
keerukaid süsteeme.

● Moodustuvad mitmemõõtmelised süsteemid (mitu sisendit või mitu
väljundit).

Näide No. 1
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sisendid väljundid

6 ülesannet

Üritame matemaatiliselt kirjeldada moodustunud süsteemi
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Ülekanne:  )()( 12 tytu →

615
)3)(2(10

3
10

2
1

1

10
)()()(1

)(
)(

2

321

2

12 ++
++

=

+
⋅⋅

+
+

=
+

=
ss
ss

s
s

s
sHsHsH

sH
sH yu

Ülekanne:  )()( 22 tytu →

615
)2(10

3
10

2
1

1

3
10

)()()(1
)()(

)(
2

321

32

22 ++
+

=

+
⋅⋅

+
+

+
⋅

=
+

=
ss

ss

s
s

s

s
s

sHsHsH

sHsH
sH yu

Ülekanne:  )()( 13 tytu →

615
10

3
10

2
1

1

3
10

2
1

)()()(1
)()()(

)(
2

321

321

13 ++
−

=

+
⋅⋅

+
+

+
⋅⋅

+
−

=
+
−

=
ss
s

s
s

s

s
s

s
sHsHsH
sHsHsH

sH yu
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Näide No. 2
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